

Автор: Александр

30.11.1999 00:00 - Обновлено 04.07.2017 10:48

Москва, конечно же, очень красивый город, приковывающий к себе внимание многих миллионов людей по всему миру. Говоря о Москве, обычно упоминают Красную площадь, Арбат, Воробьёвы горы и многие другие известные на весь мир достопримечательности.



Москва, конечно же, очень красивый город, приковывающий к себе внимание многих миллионов людей по всему миру. Говоря о Москве, обычно упоминают Красную площадь, Арбат, Воробьёвы горы и многие другие известные на весь мир достопримечательности. Однако когда речь заходит о московских окрестностях, то либо говорят кратко и вскользь, либо ничего не говорят вообще. А зря. Ведь имея свой личный автомобиль, можно исследовать окрестности Москвы, когда вам это будет удобно. Пригород Москвы способен удивлять и приковывать к себе внимание ценителей красоты. Причём здесь речь идёт не только о красоте природы (что немаловажно), но также и об оригинальных дизайнерских задумках в плане жилищного строительства. И в этом контексте сразу приходит на ум этот архитектурный пригород Западная долина, который отличается своими оригинальными архитектурными решениями, и за это его смело можно считать местной достопримечательностью.

Исучаем окрестности Москвы на автомобиле: отправляемся на выходные в архитектурный пригород

Автор: Александр

30.11.1999 00:00 - Обновлено 04.07.2017 10:48



 АвтоСтайлинг

~~Исучаем окрестности Москвы на автомобиле: отправляемся на выходные в архитектурный пригород~~